
Jegyzőkönyv 

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának 

2026. április 28-án (kedd) 8.30 órai kezdettel megtartott 
üléséről 

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.) 

Jelen vannak: Tóth László elnök 
Márton Béla, dr. Kiss Angéla Emese, Monostori Zsolt János, Urbán Szabolcs, Kerécz 
Tamás képviselők, mint tagok, 

Tanácskozási 1o22a1 me2jelent: 
Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető 
dr. Havasi Judit városüzemeltetési osztályvezető 
Marosi-Melles András HVG. Kft. ügyvezető 

Tanácskozási io nélkül meielent: 
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető 

Tóth László bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy 
a bizottság 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, 
hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. 
A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére dr. Kiss Angéla Emese bizottsági 
tagot, erről szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött: 

30/2026.(1Y.28. sz. Bizottsági határozat: 

Döntés jegyzó'könyvvezetó' és jegyzőkönyv 
liiteles[tó'személyéró'l 

Tóth László bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, 
Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 
Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, míg dr. Kiss Angéla 
Emese bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek 
megválasztotta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban módosító javaslata 
nincs. Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendi pontok vonatkozásában észrevétele, módosító 
javaslata, ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok elfogadása tárgyában szavazást rendelt el. 



A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött: 

31/2026.(1V.28.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés napirendi pontok tárgyalásáról 

Tóth László bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, 
Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság a 
kiküldött napirendi pontok tárgyalását elfogadta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

Napirendi pontok: 

1.) Helyi jelentőségű védett természeti területekről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Marosi-Melles András ügyvezető 

2.) Civil szervezetek beszámolói a 2025. évi támogatások felhasználásáról 
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő, pénzügyi osztályvezető 

3.) Jegyzői beszámoló a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

4.) Jegyző 2025. évi adóztatási tevékenységéről beszámoló 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

5.) Döntés vasúti átjáró ideiglenes megszüntetéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

6.) Egyebek 

Napirendi pontok tár2yalása: 

1.) Helyi jelentőségű védett természeti területekről szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Marosi-Melles András ügyvezető 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a 2024-es évben a Baranya Vármegyei 
Kormányhivatal célellenőrzés keretében vizsgálta a helyi jelentőségű védett természeti területekről 
szóló önkormányzati rendeleteket. Harkány egy szakmai segítségnyújtást kapott a Kormányhivataltól, 
négy pontban összegezték, hogy mi a probléma a helyi rendelettel. Elsőként, hogy időközben 
megváltoztak a jogszabályok és azt nem követte le a rendelet, a felhatalmazó rendelkezések nem 
megfelelően kerültek megalkotásra. A kezelési terv része kell, hogy legyen a rendeletnek. Nem elég a 
kezdési terv, hanem kell egy fenntartási terv is. Az utolsó pontban pedig, hogy szabálysértést nem lehet 
megállapítani helyi rendeletben, ezért az arra vonatkozó rendelkezéseket is ki kell venni. Ebben a 
rendeletben két helyrajzi számon, összesen 4 db kocsányos tölgy volt védetté nyilvánítva, ezeknek a 



védetté nyilvánítását továbbra is szeretnék fenntartani, valamint ügyvezető úr még további 2 fa 
vonatkozásában is ajánlotta a védelem kiterjesztését. Az előterjesztés, valamint az előterjesztéshez 
csatolt rendelet tervezet, valamint a kezelési és fenntartási terv jóváhagyásához is szükséges a Nemzeti 
Park Igazgatóságának a jóváhagyása, ezek megérkeztek. Az új fák vonatkozásában ügyvezető Úr 
elkészítette a műszeres és favizsgálatot, minden más dokumentum az előterjesztéshez csatolásra került. 

Marosi-Melles András ügyvezető elmondta, hogy Harkány egy különleges helyzetben lévő település, 
összehasonlítva más településekkel, akár településszerkezetben, akár fa mennyiségben egy nagyon 
kiemelkedő egy főre jutó élő fa és zöldfelület mennyiséggel gazdálkodik. Attól függetlenül, hogy 
Harkánynak több mint 10 éve a legmodernebb fakatasztere és után követési rendszere van, amely elég 
jól megfogja ezt a témát. Véleménye szerint egy átalakulásra van szükség a társadalomba, ez az egész 
országot érinti. Szakemberként azt látja, hogy egyes településeken ez már elindult. Budapesten a belső 
kerületekben például minden egyes fa fel van mérve, interneten az emberek megnézhetik a fa 
tulajdonságait, és egy komoly gazdálkodás folyik ezekkel. A jelenlegi védelem alá helyezendő két fa 
értéke a 2020. évi szabvány szerint kb. 1,5 milliárd forint. A szabvány szerinti értékben van egy szorzó, 
ami a tízszeresére emelkedik abban az esetben, ha azt a fát védetté nyilvánítanak. Egyébként az 
ősparkban lévő fák között több ilyen fa van, de véleménye szerint először induljanak el ezen az úton a 
megfelelő irányba. 

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e olyan cél, hogy információs tábla kerüljön 
kihelyezésre, ezen fák bemutatására? 

dr. Havasi Judit városüzemeltetési osztályvezető válaszolta, hogy a védett fa megjelölési tábla 
kihelyezése kötelező, az adott jellemzőket nem kötelező, de egy rövid bemutatása a fáknak meg fog 
történni. 

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy Harkányban működik a Helyi Értéktár, ahol tudomása 
szerint felvette a körébe az eddigi facsoportokat, ha van erre kezdeményezés, akkor ott is megjelenhet a 
jelenlegi két védett fa. 

Kerécz Tamás bizottsági tag megkérdezte, hogy a szemlélet szerint hogyan minősíti azt a nem csekély 
fa ritkítást, ami a télen történt az ősparkban? Ajövőre nézve milyen hatásai lesznek annak a személetnek, 
amit a jelenlegi rendelet tartalmaz? 

Marosi-Melles András ügyvezető válaszolta, hogy a környezeti változások elég furcsa dolgokat 
produkálnak, a beteg fákat ki kell vágni, biztosítani kell a helyükre Új fák elültetését. Szakmai módszerek 
vannak erre, hogy a vagyonvédelmet biztosítva, a beteg, rovarokkal teli fákat ki kell vágni. Az ősparkban 
kivágott fákat szakmérnöki tanulmány szerint vágták ki. 

Kerécz Tamás bizottsági tag megkérdezte, hogy milyen kötelezettségekkel fog járni az önkormányzat 
és a Városgazdálkodási Kft. részéről, ha három év múlva ilyen szemléletű rendelet módosítást követően 
ki kell vágni például 20 db fát. Milyen terhet fog róni? 

Marosi-Melles András ügyvezető válaszolta, hogy ez a rendelet nem erről szól. Ebben a témában 
semmilyen változást nem eredményez, nem jár kötelezettséggel. Ugyanazt az eljárást kell lefolytatni fa 
kivágások ügyében, mint jelenleg. 

Kerécz Tamás bizottsági tag elmondta, hogy hajól érti, akkor arról szól a történet, hogy sem gazdasági, 
sem fatelepítési változás a gyakorlatban nem várható ennek a módosításnak a következtében. 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a gazdasági hatások vizsgálata szerepel a rendelet 
módosítás tervezetében. Ha ezekkel a fákkal probléma van, élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető 
helyzet van és ki kell vágni őket, a vonatkozó jogszabály megengedi az azonnali intézkedést, ezen fák 
értékét az önkormányzatnak nem kell megfizetni. 



Tóth László bizottsági elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a helyi jelentőségű védett természeti területté 
nyilvánításról szóló rendelet elfogadása ügyében az előterjesztett rendelet tervezettel egyezően 
szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

32/2026. (IV.28. sz. Bizottsáni határozat: 

Döntés a helyi jelentőségű védett természeti területté 
nyilvánításról szóló rendelet elfogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a helyi jelentőségű védett természeti területté 
nyilvánításról szóló önkormányzati rendeletet az 
előterjesztéssel egyezően fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

2.) Civil szervezetek beszámolói a 2025. évi támogatások felhasználásáról 
Előterjesztő: Váradiné Kiskovács Enikő, pénzügyi osztályvezető 

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy 23.102.000.- Ft lett a 2025. évi 
költségvetésbe betervezve céljellegű támogatásként a civil szervezeteknek. Annyi változás van, és azt a 
képviselő-testület a beszámolóban fogja látni, hogy a Kulturális és Művészeti Egyesület a kért 3 millió 
forint támogatás helyett ténylegesen csak 1,5 millió forintot kért a 2025-ős évben. Atnézték az összes 
beadott támogatásról szóló elszámolást, mindent rendben találtak. A Kulturális és Művészeti Egyesület 
június 30. napjáig fog elszámolni a támogatási összeggel. Minden egyesület felhasználta a kapott 
támogatást. 

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy Kulturális és Művészeti Egyesület a kapott pályázati 
támogatást használta fel, így az összeg egy részéről le tudott mondani. 

Urbán Szabolcs bizottsági tag megkérdezte, hogy az édesapja a Harkányi Diáksport Egyesület elnöke, 
ezért a személyében személyes érintettségét a szavazáskor kérnie kell? 

Bacsáné dr. Kajdity Petra válaszolta, hogy a személyes érintettség nem áll fenn, ha úgy gondolja, akár 
tartózkodással tud szavazni. 

Kerécz Tamás bizottsági tag megkérdezte, hogy tartalmi minősítésre nem került sor az ellenőrzés 
kapcsán, hogy mire kapták a szervezetek a támogatást? Arra a célra adta az önkormányzat a támogatást, 
amire felhasználták? Volt egyáltalán cél meghatározva, hogy mire kapják? 

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető válaszolta, hogy működési támogatásra kapták a 
szervezetek. Adnak egy szöveges beszámolót, amelyben leírják, hogy mire fordították az összegeket. 
Konkrétan nincs meghatározva. 



Kerécz Tamás bizottsági tag megkérdezte, hogy tartalmi ellenőrzése az elszámolásnak megtörtént? A 
támogatási összeget bármire fel lehet akkor használni. 

Márton Béla bizottsági tag elmondta, hogy azzal nem ért egyet, hogy bármire fel lehet a támogatási 
összeget használni. Egy sportegyesület esetében, az önkormányzat átad bizonyos összeget működésre, 
az egyesületben több szakosztály működik, a gyermekek fociznak, asztaliteniszeznek, úsznak. Ez 
véleménye szerint egy önkormányzati feladat. 

Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a költségvetés összeállításakor az 
egyesületek beadnak egy igényt, ahol felsorolja, hogy mire kérik a támogatást, mire szeretné elkölteni. 
Erre figyelni fog, hogy a költségvetés tervezésekor is be fogja írni az előterjesztésbe, és a beszámolóba 
is fel fogja majd tüntetni. 

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Diáksport Egyesület 2025. évi 
beszámolójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 4 igen, O nem, 2 tartózkodás 
szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

33/2026. (IV.28. sz. Bizottsá2i határozat: 

A Harkányi Diáksport Egyesület 2025. évi beszámolójának 
elfogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Harkányi Diáksport Egyesület 2025. évi 
támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és a szervezet 
2025. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős : pénzügyi osztályvezető 

Tóth László bizottsági a Harkányfürdő Sportegyesület 2025. évi beszámolójának elfogadása ügyében 
az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

34/2026. (IV.28.) sz. Bizottsá2i határozat: 

A Harkányfürdó' Sportegyesület 2025. évi beszániolójának 
elfogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Harkányfürdő Sportegyesület 2025. évi 
támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és a szervezet 



2025. évi támogatás felhasználásáról szóló beszámolóját az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős : pénzügyi osztályvezető 

Tóth László bizottsági a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2025. évi beszámolójának 
elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

35/2026. (11/.28.) sz. Bizottsági határozat: 

A Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 2025. évi 
beszámolójának elfogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Kanizsai Dorottya Fúvószenekari Egyesület 
2025. évi támogatásáról szóló beszámolóját tekintse át, és a 
szervezet 2025. évi támogatás felhasználásáról szóló 
beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős : pénzügyi osztályvezető 

3.) Jegyzői beszámoló a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
törvény alapján kötelező feladat a jegyzői beszámoló elkészítése a Hivatal működéséről. Ezáltal a 
képviselők is mélyebb bepillantást kaphatnak a Hivatal mindennapi működéséről. Kiemelt néhány 
dolgot, ami a 2025. évet jellemezte. Elmondható, hogy a tárgyi feltételek az elmúlt évben is adottak 
voltak, sikerült a számítógép állományt, illetve a nyomtatókat is lecserélni. Az ügyiratforgalmat 
tekintve, a növekedést a 2025. évben az adóval kapcsolatos változások miatti határozat kiküldések 
okozták, ezt leszámítva az ügyiratforgalom stabilizálódni látszik. Mára 2024-es évtől létrehozásra került 
a projekt szakmai vezetői munkakör ellátása. Az előterjesztésben látható, hogy erre miért volt szükség, 
a projekt menedzser és a beruházási és üzemeltetési mérnök közvetlenül jegyzői irányítás alatt álló 
munkakörök. A választásokkal összefüggően többletmunka a tavalyi évben nem volt. A pénzügyi 
osztály tekintetében minden évben azonos feladatok adódnak, megköszönte a pénzügyi osztály 
munkáját a határidőre történő adatszolgáltatások teljesítésével kapcsolatosan. Az év végén volt egy 
nagyobb munka, a vagyonkataszter, illetve a vagyom-endelet szinkronba hozása, ezzel is találkozott a 
képviselő-testület. Az igazgatási osztály munkavégzésével kapcsolatban is történtek módosítások, az 
adós ügyintézői munkakörön kívül feladat átcsoportosítás történt a szociális és az igazgatási ügyintéző 
munkakörök tekintetében, így optimalizálva lettek a feladatok. Az építményadóval módosításával 
kapcsolatos átvezetések kapcsán kiemelésre kerültek az extra munka terhek az adó csoport tekintetében. 
A városüzemeltetési osztály 2024. április 1. napjával került létrehozásra. Kiemelte, hogy az osztály 
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tevékenységét nem szabad összekeverni a Harkányi Városgazdálkodási Kft.-vel. A feladatok pontosan 
le vannak különítve, hogy ki mit végez. Az osztály legnagyobb feladata a beszerzések intézése, ami 
teljesen független a Harkányi Városgazdálkodási Kü.-től. Ha olyan feladatok futnak be, ami a Kft. 
feladata, akkor annak a leosztása történik meg. Az előterjesztés tartalmaz egy vezetői összefoglalót. 
Kiemelte, hogy véleménye szerint az osztályok és a dolgozók között kiemelkedően jó a kapcsolat és az 
együttműködés, ezúton megköszönte ajelenlévőknek is a munkájukat. 

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2025. évi 
működéséről szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

36/2026. (IV.28.) sz. Bizottsági határozat: 

A Harkányi Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséró'l szóló 
beszámoló elfogadása 

Harkány Város Onkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal 2025. évi 
működéséről szólójegyzői beszámolót tárgyalja meg, és azt az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős:jegyző 

4.) Jegyző 2025. évi adóztatási tevékenységéről beszámoló 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a helyi adókról szóló törvény Írja elő ezt a 
beszámolási kötelezettséget. A 2025. évi változások adónemeiiként rögzítésre kerültek a beszámolóban. 
Táblázatszerűen kerültek rögzítésre a tervezett és a befolyt adóbevételek. A teljesítés megfelelő volt. 
Személyi állomány tekintetében I fővel bővült az adócsoport tevékenysége. Az ügyiratforgalmat a 
beszámoló tartalmazza. Az építményadót érintette legjobban a változás az előző évhez képest. Az 
építményadó, illetve a telekadó vonatkozásában is a tervezettnél befolyó többlet egy hosszú évek óta 
elhúzódó peres eljárás lezárásából adódik. A helyi iparűzési adó vonatkozásában rendelet változásra 
nem került sor, itt a mérték nem változott, itt a 2024. év vonatkozásában nyújtottak tájékoztatást a 
beszámolóban. Az iparűzési adó többlet befizetésből az önkormányzat szolidaritási adó hozzájárulásra 
kötelezett, ezért a többlet bevételt be kellett fizetni a központi költségvetésbe. Az idei évre 52 millió 
forint került betervezésre a szolidaritási adó tekintetében. Az idegenforgalmi adó emelés kapcsán az 
előző évhez képest kis mértékű emelkedés látható. A többletbevétel a vendégéjszaka szám emelkedésből 
és a mérték emelkedésből adódik. A végrehajtási eljárásból adódó befolyó összeg kiugró volt, 
65.349.182.- Ft, ebbe benne van a peres eljárásból befolyó összeg, ahol nem volt önkéntes teljesítés. Az 
adatokból úgy látszik, hogy a végrehajtási ügyekre alkalmazott adóigazgatási ügyintéző alkalmazásajó 
döntés volt. 

Dr. Kiss Angéla Emese bizottsági tag elmondta, hogy mindenhol több lett a befolyt összeg, mint a 
tervezett bevétel, ez Szép eredmény. Ez azt tükrözi, hogy az emberek fizetési hajlandósága is jobb volt 
és a végrehajtási eljárás is eredményes volt. Ebből azt lehet leszűrni, hogy jobban áll az önkormányzat 
gazdaságilag. Van-e valami cél, hogy ezek a bevételek mire lesznek fordítva? 
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Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy amennyi plusz bevétel befolyt az 
önkormányzatnak, azt el is vonta a központi költségvetés. Az nyilvánvaló, hogy a bevétel ezzel 
növekedett, észrevehető, hogy az adóbevétel nőtt. 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy ezek a bevételek nincsenek címkézve. Ezek a 
bevételek főként településüzemeltetés és az államilag finanszírozott normatívák feletti kiadásokra lettek 
fordítva. Ahol az önkormányzatnak az intézmények működéséhez hozzá kellettjárulnia, oda kerültek. 
Például a szociális étkeztetésnél van a legtöbb hiány az állami normatíva tekintetében, oda szükséges 
még pénzt pótolni. 

Kerécz Tamás bizottsági tag elmondta, hogy ellentmondást lát a szövegben, az idegenforgalmi adónál. 
Nem valós az az állítás, hogy kis mértékben emelkedett a bevétel. 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a táblázatban a befolyt bevétel szerepel, az adott 
évre vonatkozóan. Lehet, hogy ebben van 2024. évre vonatkozóan befolyt bevétel. Itt a befolyt 
adóbevétel, nemcsak a 2025. évi vendégéjszakák számát terhelő adóbevételt takarja. 

Kerécz Tamás bizottsági tag javasolta, hogy a pénzügyi teljesítés alapján kerüljön bele majd ajövőben 
a szövegbe ez az összeg. 

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában ajegyző 2025. évi adóztatási tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (6 igen, O nem, O 
tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

37/2026. (IV.28.) sz. Bizottsái határozat: 

ajegyzó' 2025. évi adóztatási tevékenységérói 

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-
testületnek, hogy ajegyző 2025. évi adóztatási tevékenységéről 
szóló beszámolót tárgyalja meg és azt az előterjesztésben 
foglalt tartalom szerint fogadja el. A bizottság javasolja a 
képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy a helyi 
önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, 
valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és 
hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. (3) bekezdés 
h) pont alapján intézkedjen a lakosság táj ékoztatásáról a helyi 
adók beszedett összege tekintetében. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

5.) Döntés vasúti átjáró ideiglenes megszűntetéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 



Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy korábban már érkezett kérelem két vasúti átjáró 
vonatkozásában. Jelenleg a Petőfi Sándor utcai vasúti átjáró kapcsán érkezett a hozzájárulás iránti 
kérelem. Mivel nem az önkormányzat az Út kezelője, jogszabályi kötelezettség nincs a hozzájárulás 
megkérésére vonatkozóan, ezt egy szokásjog alapján kéri meg a MAV Zrt. az önkormányzatoktól. 
Javasolta, hogy itt nem megszüntetésről lenne szó, hanem szüneteltetésről van szó, ezt a határozati 
javaslat címében is módosítani szükséges. Ezzel a módosítással javasolta a bizottságnak a határozati 
javaslat elfogadását. 

dr. Havasi Judit városüzemeltetési osztályvezető elmondta, hogy a műszaki megoldás ugyanaz lenne, 
mint az előző vasúti átjárók megszüntetésénél. 

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy ez az átjáró az elmúlt években került felújításra, amúgy 
is forgalomkorlátozó hatása van a rendőr lámpának, ami miatt mindenki lassít, az átjáró kiváló 
minőségű. Ennek az átjárónak a megszüntetése véleménye szerint azt is okozza, hogy lecsatolja arról a 
vonalról, ami Villányig tartó szakasz volt eddig. Nem tartja indokoltnak, hogy az átjáró ilyen formában 
felszámolásra kerüljön. Véleménye szerint azt a települést, amit infrastrukturálisan levágnak, annak a 
fejlődése elég korlátozott lesz ajövőt tekintve. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel 
kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a 62. számú vasútvonal Harkányt 
érintő vasúti átjáró ideiglenes szüneteltetése ügyében az előterjesztéssel és az elhangzottakkal egyezően 
javasolta a bizottságnak, hogy ne járuljon hozzá a szüneteltetéshez. Ez ügyben szavazást rendelt el. 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen, O nem, 1 tartózkodás 
szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

38/2026. (IV.28.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés a 62. számú vasútvonal Vajsz/ó kizár BCM kizár 
vonalszaka szán a Harkányt érintó' vasúti átjáró ideiglenes 
szüneteltetéséró7 

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tárgyalja 
meg a tárgyi előterjesztést és a MAV Pályaműködtetési Zrt. 
kérelmére a 62. számú vasútvonal Vajszló kizár BCM kizár 
Harkányt érintő vonalszakaszán, a 3 69+25 vasúti szelvényben 
az 5814. j. ök. Út (Harkány, Petőfi S. u.) 017 010 közúti 
szelvényében lévő egy db vasúti átjáró ideiglenes 
szüneteltetéséhez ne járuljon hozzá. 

Határidő: azonnal 
Felelős: városüzemeltetési osztályvezető, polgármester 

6.) Egyebek 



Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy az Egyebek napirendi ponthoz nem érkezett javaslat, 

további kérdés, észrevétel hiányában megköszönte a bizottsági tagok részvételét, az ülést lezárta. 

Jegyzőkönyv lezárva: 2026. április 28. 9.35 órakor. 

Tóth László 
bizottsági elnök 

Bacsá r. Kajdity Petra 
jegyzo 

-1. / 
. 

dr. Kiss Angéla"Emese 
jkv. hitelesítő 
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